



出血量达3500毫升,启用无人机“送血”! 合肥一产妇成功获救!

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 郭孟翔) 5月26日,合肥市第一人民医院手术上演了一场惊心动魄的生命救援。产妇张女士(化名)在自然分娩过程中突发羊水栓塞,出血量达3500毫升,合肥市中心血站启用无人机短时间内送来大量血制品输注。经医院多学科团队全力抢救,最终化险为夷,并于6月4日康复出院。

当日下午,张女士在产房待产,下午5时胎膜自破,2分钟后突然出现胸闷伴心率骤降不可恢复,最低达62次/分钟。产科团队迅速诊断为胎儿窘迫、羊水栓塞可能——一种发病急骤、死亡率极高的产科危急重症。医院立即启动最高级别应急预案:开启绿色通道将产妇直送手术室,

同时上报医务处启动全院急救响应。

麻醉科、重症医学科、输血科、心血管内科等专家5分钟内集结到位。麻醉团队立即给予高级生命支持,产科团队紧急剖宫产娩出胎儿交于儿科团队抢救。合肥市中心血站立即启用无人机短时间内送来大量血制品输注,患者出血量达3500毫升。抢救团队通过精准输血等综合手段稳定病情,历时3小时余成功将患者从死亡线上拉回。

据该院产科主任陈吉介绍,羊水栓塞是指在分娩过程中,羊水及其内容物(如胎脂、胎粪、毛发等)意外进入母体血液循环,引发一系列以急性肺栓塞、过敏性休克、弥散性

血管内凝血(DIC)、多器官功能衰竭为主要特征的极其凶险的综合征。发病率约为1.9-7.7/10万次分娩,一旦发生极其凶险。羊水栓塞起病迅猛,可在破膜后、分娩中或分娩后短时间内突然出现,通常毫无征兆,瞬间发生,是导致孕产妇死亡的主要原因之一。即使在医疗发达地区,羊水栓塞死亡率仍高达60%,死亡常在数分钟至数小时内发生。羊水栓塞常发生在有高龄、前置胎盘、胎盘早剥、子宫破裂、宫缩过强、产瘤前期等并发症的孕妇身上,但也可发生于无任何高危因素的正常分娩。

张女士术后身体机能恢复良好,已于6月4日平安出院。院方将持续跟进其康复情况,提供必要的产后支持服务。

安徽小将王欣悦斩获全国国际跳棋公开赛冠军



星报讯(记者 江锐) 2025 首届全国国际跳棋公开赛暨亚洲国际跳棋团体锦标赛选拔赛近日在福建省福清市举办。年仅11岁的安徽小将王欣悦,在比赛中跨组别以小博大,不惧强手,沉着冷

静,最终斩获百格U14岁女子组冠军。

作为亚洲团体锦标赛选拔赛,此次比赛备受瞩目。赛事设置了100格和64格个人赛及团体赛,共9个组别,吸引了全国16个省份的57支代表队、405名运动员齐聚一堂,展开激烈角逐。按照规程规定,百格公开组和U14组为亚锦赛选拔赛,各组冠军将代表国家队参加9月初在日本举行的亚洲国际跳棋团体锦标赛。

赛场上,选手们各展风采,竞争十分激烈。经过多轮鏖战,来自颍上县耿棚镇天驰学校的王欣悦脱颖而出,在百格U14岁女子组比赛中发挥出色,凭借扎实的棋艺和稳定的心态,一举夺得冠军,并成功获得亚洲国际跳棋团体锦标赛参赛资格。

近年来,我省着力推动棋牌项目竞技水平提升,从青少年培养抓起,组建青少年队伍,积极参加全国各类赛事活动,其中国际跳棋项目多次在全国高水平比赛中收获佳绩为我省争得荣誉,也为棋牌项目高水平发展注入了新的活力。



为进一步加强校园消防安全教育,提升全体师生的火灾防范意识 and 应急逃生能力,6月4日,肥东县古城镇应急管理办公室携手该县消防救援大队宣传服务队走进杨塘学校开展“消防安全进校园”活动,通过“理论讲解+实战演练+装备体验”三位一体的形式,为全校师生上了一堂生动的安全课。 记者 赵汗青 通讯员 沈琪

国网庐江县供电公司 高考冲刺“电”先行 倾力护航学子梦

“庐江中学一支线线夹29.5摄氏度,温度正常,设备无异常。”6月4日,国网庐江县供电公司保电人员对庐江中学校园外设备进行红外测温,这是该公司备战高考保电线路特巡的一个缩影。

为确保高考期间电力供应的稳定可靠,该公司提前谋划,一个月前便启动高考线路专项治理提升工作。结合往年保电期间运行方式,从“公网+客户侧”联合巡视、树障消缺、放电治理及同线路其他用户分界开关更换等5个维度入手,全面梳理线路存在隐患及缺陷,按照“公网线路专线化”开展治理提升。

截至目前,该公司已完成往年考点学校所属线路第一轮巡视工作,累计发现并消除树障类隐患105处,开闭所环境治理21处,梳理需更换用户分界开关83处,完成更换31处。同时,该公司也为县域内6个考点制定“一校一案”电力保障方案,实现县域内考点全覆盖,安排充足的抢修人员在考试期间24小时驻点待命,多台抢修车辆随时响应,全力应对突发的电力故障。

此外,国网庐江县供电公司主动对接教育部门,摸排考点分布及用电需求,对涉及保电的变电站、配电线路,采用“人巡+机巡”模式开展“拉网式”排查。同时,该公司也抽调多辆低压发电车进驻考点,保证所有考点完成“双电源+UPS+发电机”配置,考试期间运用智能化监测手段,确保关键时刻电力不间断,全力护航高考用电。

罗天齐 奚伟健 李梁缘

党建引领聚合力 齐心协力美家园

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正孙雨静) 为提升社区环境品质,推进基层治理精细化,连日来,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区党委以“商圈+社区”党建联建为特色,依托“党建+志愿服务”基层治理模式,组织社区工作人员、小个专党支部党员志愿者、商圈商户及居民代表,通过清扫行动凝聚基层治理合力,共同绘就宜居社区新图景。

现场,社区党委充分发挥统筹协调,围绕商圈楼栋公共卫生死角,组织人员分区清扫,将清洁任务精准落实到各商圈网格片区。“我们以商圈网格为单位,社区工作人员与商户志愿者共同清扫,既保证了清洁效率,也方便后续环境维护责任到人。”杏林社区相关负责人介绍道。

清扫中,党员作表率,带头清理卫生死角;商户

代表则化身“环保宣传员”,向商圈职工普及环保知识,动员大家共同参与环境维护。

“以前觉得环境整治是与自己无关,现在亲身参与后,才明白保护环境需要每个人出力。”参与活动的商户李大叔感慨道。

经过连日来的努力,辖区路面焕然一新,绿化带内、商圈楼宇旁的垃圾显著减少。此次活动不仅显著改善了社区环境,更通过社区+商圈企业的志愿服务搭建起基层多元共治的桥梁,让商圈企业从“旁观者”转变为“参与者”。

下一步,杏林社区将围绕辖区民生服务、社区治理等工作,发挥国购广场小个专商业街区党支部联建作用,将商圈企业的服务力量与基层治理深度融合,持续提升居民的获得感与幸福感。

旌德白地镇:开展世界环境日主题宣传 共护绿水青山

在第53个世界环境日到来之际,旌德白地镇于6月5日上午组织工作人员与志愿者走上街头,以“全面推进美丽中国建设”为主题开展环保宣传活动,通过多元举措提升公众环保意识,用实际行动守护辖区生态环境。

活动现场,工作人员向过往群众发放环保宣传单,细致讲解环境保护法律法规及低碳生活知识,倡导“从身边小事做起”的环保理念。“大爷,您看这宣传单上提到,出门带环保袋代替一次性塑料袋,既省钱又环保呢!”工作人员一边递上资料,一边向驻足的老人耐心说明。针对街道小摊贩,工作人员逐一沟通环保理念,呼吁收摊时及时清理垃圾。一

位卖小菜的摊主当场响应:“你们说得对,以后收摊一定把卫生收拾干净,绝不乱扔垃圾。”

与此同时,司法所组建的志愿者队伍手持垃圾袋、垃圾夹,沿街道开展“捡垃圾行动”。志愿者们仔细清理草丛中的烟头、路面的塑料瓶等杂物,不少路过群众受感染后主动加入,形成全民参与的劳动热潮。据统计,此次活动累计发放宣传单80余份,有效强化了群众的环保意识与法治观念,营造出“人人关心环保、人人参与环保”的浓厚氛围。

白地镇司法所负责人表示,后续将持续开展多样化环保宣传活动,深化环境保护法律法规普及,为建设美丽白地镇注入更多司法力量。 吴丹丹 曹开发

拟申领新闻记者证人员公示

根据国家新闻出版署通知及《新闻记者证管理办法》要求,因新闻采访工作需要,现将拟申领记者证名单进行公示:

刘冬梅

公示期:6月9日~6月15日

监督电话:0551-62636366

市场星报社
2025年6月9日